

# “放管服”改革

“放管服”指简政放权、放管结合、优化服务。新形势下,推进“放管服”改革成为我国经济管理体制改革的重要内容和抓手,是国家宏观调控的关键性工具,是推动供给侧结构性改革的重要手段。通过“放管服”营造公平便利的市场环境,降

低制度性交易成本,充分调动市场主体积极性,以政府权力的“减法”换取市场活力的“加法”,形成经济发展的持续内生动力。十八届三中全会以来,内蒙古简政放权举措不断。2015年,我区工商执照、组织机构代码和税务登记“三证合一”“一照

一码”登记制度改革正式启动,企业注册时间从平均26天缩短到3天。商事制度改革破除了不利于创业创新的束缚和障碍,点燃了创业创新激情,全年全区新增各类市场主体37万户,高出全国平均水平20个百分点,截至年末,核发新版营业执照

5.3万张;修订企业投资项目核准目录,自治区层面核准事项减少近三分之一;深化涉企收费制度改革,将行政事业性收费全部纳入目录清单管理,两年共取消和降低各类收费项目100多项,减轻企业和社会负担25亿元;修订政府定价目录,

取消政府定价项目83个,缩减幅度达到58.3%;深入推进“大众创业、万众创新”新政,2012~2015年全区创业人数累计达到20.9万人,创业带动就业人数之比为1:

3.5。自治区第十次党代会报告把加大“放管服”改革力度,深化商事制度改革,作为提高政府效能、激发市场活力和社会创造力的重要抓手。(据《内蒙古日报》)

## 《党代会报告热词释义》

## 7项重点工作确保今年全区体彩销售47亿

**新报讯** “2017年体育彩票销售要完成47亿元的目标,这对我们来说是挑战也是机遇,为此,我们要从总结经验查找不足,突出竞猜核心地位、优化渠道建设、以公益宣传为着力点、以安全运营为基础、以科学管理为抓手、强化体彩团队建设等7项重点工作出发,为内蒙古体彩事业可持续发展打下坚实的基础”。内蒙古自治区体育彩票管理中心主任刘胡成在2017年全区体育彩票工作会议信心满满地说道。

2月14~15日,2017年全区体育彩票工作会议在呼和浩特召开,自治区体育局党组书记、局长谭景峰、副局长吴刚以及各盟市体彩系统工作人员、优秀体彩销售网点业主参加此次会议。体育彩票作为保障体育事业发展的“生命线”和“生力军”,从事业发展需要看,体育彩票的保障作用更加突出;从产业变革趋势看,体育彩票的市场作用更加凸显;从自身比较优势看,体育彩票业的竞争力不断增强。为适应新形势,自

治区体育彩票系统将在规划引领上、安全发展上、履行公益使命上、市场营销上下功夫,推动我区体育彩票工作各项任务落到实处。2017年全区体育彩票会议还对2016年体彩工作销量贡献、市场份额、旗县体彩销售突出贡献突出的盟市体育局、体彩中心和旗县进行表彰和奖励;同时对2016年盟市体彩工作、盟市体彩76名先进工作者、优秀销售网点、首个销量过亿的旗县扎赉特旗进行表彰。(张超)

## 局地出现白毛风 我区仍处于气象冬季

**新报讯(记者 马丽侠)** 2月15日,我区中部偏南和东北部地区出现降雪天气,局地出现白毛风。经过一天一夜的风吹雪打,16日白天全区除呼伦贝尔市外,其余各地的天空都恢复晴朗,但有大风相伴。与前一天相比,气温普降8摄氏度左右。为此,我区多地气象台纷纷发布了寒潮蓝色预警信号。据监测显示,15日8

时~16日8时,我区中部偏南和东北部地区出现降雪天气,主要降雪出现在呼伦贝尔市。其中,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗出现暴雪,降雪量11毫米。呼伦贝尔市牙克石市、鄂温克旗、满洲里出现大雪,其余地区以小到中雪为主。风雪总是喜欢结伴而行,15日呼伦贝尔市多地出现今年首场暴风雪天气。其中,鄂温克旗降雪量为6.2毫米的大雪和6~7级的大风同时登场,

野外出现了“白毛风”。同时,新巴尔虎右旗中雪伴强风,部分乡镇苏木风力达6级,能见度不足300米。受冷空气影响,16日全区大部地区气温下降明显,白天虽然大部天空放晴,但日间有4~5级大风相伴,外出体感充满寒意,各地最高气温一夜都降至个位数。目前,我区仍处于气象冬季,天气比较多变,气温升降频繁,早晚时段气温仍较低。

**中银E贷 一键秒批**  
中国银行个人网络消费贷款

- 超低利率
- 最高30万
- 一键申请
- 极速秒批
- 无抵押
- 随借随还

**中银E贷一个人网络消费贷款**  
中国银行依托互联网和大数据技术,为您提供全流程在线的信用贷款,让您足不出户即可享受在线申请、秒速获批、在线提款、灵活还款的便捷服务。快来试试吧!

